

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE DEFENSA

14766 *Corrección de errores de la Resolución 400/38345/2022, de 23 de agosto, de la Subsecretaría, por la que se publica la relación de aprobados del proceso selectivo para acceso a la condición de personal estatutario fijo, en plazas de la categoría de Titulado Especialista en Ciencias de la Salud, Titulado Sanitario y Técnico Titulado Superior, en la Red Hospitalaria de la Defensa, convocado por Resolución 400/38303/2021, de 26 de julio.*

Advertidos errores en el Anexo I B, Estabilización del empleo temporal, de la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 206, de 27 de agosto, se modifica en el sentido siguiente:

En la página 120756, donde dice:

«Especialidad: Oftalmología

DNI	Apellidos y nombre	Puntuación total	Número de orden
***5841**	CUEVA BARRAO, MARÍA PILAR DE LA.	87,70	1
***7306**	HOZ SUÁREZ, JULIA DE LA.	84,10	2»

Debe decir:

«Especialidad: Oftalmología

DNI	Apellidos y nombre	Puntuación total	Número de orden
***5841**	BAÑEROS ROJAS, PAULA.	87,70	1
***7306**	ARRIBAS PARDO, PAULA.	84,10	2»